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Alternativy vývoje a predikce možných 
budoucích událostí
mojmír z RODu mišunů a Libor Domas  |  www.svobodny-
vysilac.cz

Pojďme se společně podívat do okna budoucnosti. Zvědavě 
budeme po očku pokukovat, co tam uvidíme, co nás čeká.

A nezapomeňte – vše je spekulace.



  

Možné scénáře 
budoucnosti lidstva

Co se v horizontu léto 2022 – 2028 něco z níže 
uvedeného odehraje. Přípravy NWO na další 
nouzový stav na podzim běží na plné obrátky. 
Zahušťuje se na mnohonásobnou výjimečnou situaci 
celosvětového rozsahu. Je několik možných scénářů:
● Světelný záblesk
● Spravedlivější světový řád
● Zavedení Gesary / Nesary
● Podzim s Covidem resp. opičími neštovicemi 

a s povinným očkováním
● Eskalace války mezi Ukrajinou a NATO
● Finanční krach, hyperinflace
● Nedostatek potravin
● Kybernetická válka
● Blackout v souvislosti s energetickou krizí
● Návrat společnosti do středověku
● Úplný kolaps vyspělé společnosti
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Nadcházející solární záblesk a Galaktická 
federace (2)
Solární záblesk (kvantový skok spojený s průchodem 
fotonovým pásem, tzv. osvícení) - vývojový proces z nevědomí do 
kolektivního vědomí, každý se může ve své realitě odpoutat ze 
současné matrice závislosti, strachu, zajetí hmoty a vědomě odpustit 
sobě i svému okolí (pokud to tak cítí). 
Solární záblesk je spojen s přechodem do věku Vodnáře, kdy 
postupně mizí prvotní biblický hřích Adam a Evy (odpoutání od 
Stvořitele) a dojde k vědomému propojení se Stvořitelem.
Údajně se solární záblesk stane v roce 2022. Solární záblesk jsou 
energie, které jsou z centra galaxie (Slunce je jen retranslátor).
Další představou je přenos impulsu
vysoké energie z centra naší galaxie.
Ten bude přenášen na obrovskou 
vzdálenost až k našemu slunci. Účelem
je skokově otevřít naše vědomí a bytí,
přičemž nekompatibilní destruktivní
životní formy budou odejíty.
Takto by se měl pro lidstvo na Zemi
opět nastavit Zlatý věk po dlouhé době.

Výtah ze: https://voda235.webnode.cz/solarni-zablesk

https://voda235.webnode.cz/solarni-zablesk/
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Rusko míní, že opičí neštovice šíří USA. 
Jako zbraň je zkoumal už SSSR.
 

Rusko prohlásilo, že se v Nigérii nachází nejméně čtyři biologické 
laboratoře, odkud se virus opičích neštovic rozšířil. Nezapomnělo 
také dodat, že tyto laboratoře bezesporu vlastní Spojené státy. 

Byl to přitom Sovětský svaz, který do 90. let vlastnil program na 
studování neštovic jako potenciální biologické zbraně. Podle 
propagandistického webu Sputnik má však nynější Rusko o viníkovi 
jasno.

Zdroj: 
https://slobodnyvysielac.sk/clanky/rusko-mini-ze-opici-nestovice-siri-usa-jako-zbra
n-je-zkoumal-uz-sssr

https://slobodnyvysielac.sk/clanky/rusko-mini-ze-opici-nestovice-siri-usa-jako-zbran-je-zkoumal-uz-sssr/
https://slobodnyvysielac.sk/clanky/rusko-mini-ze-opici-nestovice-siri-usa-jako-zbran-je-zkoumal-uz-sssr/
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Nedostatek potravin (2)
ČESKO: Protektorátní vláda P. Fialy (ODS) pokračuje v 
bezohledné ekonomické likvidaci českého obyvatelstva. Ceny 
potravin a energií letí strmě vzhůru a politické „elity“ se 
obyvatelstvu ještě posmívají, že musí kvůli globálním zájmům 
zchudnout a hladovět a mají se z toho radovat.

Jejich zahraniční páni si ale určitě uvědomují, že může dojít k 
nepokojům a dokonce pokusům o svržení současného režimu. Proto 
jistě připravují varianty na potlačení případného národního povstání.

K tomu ale bude potřebovat represivní složky. Ty české nepřipadají v 
úvahu. Česká armáda (těch pár tisíc profesionálních vojáků) bude 
válčit a umírat na Ukrajině a stejně by asi nebyla ochotná jako 
většina policistů proti vlastním lidem zasáhnout. Proto se musí režim 
začít poohlížet po jiné „armádě“, která bude ochotná bez milosti 
brutálně české povstání potlačit silou.

Výtah ze: 
https://cz24.news/jakou-armadu-nasadi-vlada-cr-na-potlaceni-nepokoju-ceskeho-
obyvatelstva-zbidaceneho-hladem-a-chudobou-cernochy-u-krajince-nebo-muslimy

https://cz24.news/jakou-armadu-nasadi-vlada-cr-na-potlaceni-nepokoju-ceskeho-obyvatelstva-zbidaceneho-hladem-a-chudobou-cernochy-u-krajince-nebo-muslimy/
https://cz24.news/jakou-armadu-nasadi-vlada-cr-na-potlaceni-nepokoju-ceskeho-obyvatelstva-zbidaceneho-hladem-a-chudobou-cernochy-u-krajince-nebo-muslimy/
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V tomto případě se nejedná o první podobný nácvik a mnoho indicií hovoří 
o tom, že by mohlo jít o nácvik, po němž by mohlo dojít ke skutečné 
„kybernetické pandemii.“
Cyber Polygon 2021 simuloval „cílený útok na dodavatelský řetězec 
podnikového ekosystému v reálném čase“.
Všechna řešení v nevoleném globalistickém scénáři vyžadují partnerství 
veřejného a soukromého sektoru – užší spojení společnosti a státu.
Světové ekonomické fórum (WEF) a Interpol bude 8. července opět hostit 
Cyber Polygon 2022 pod heslem „Digitální odolnost ve věku cloudu“.

Zdroj: 
cz24.news/schwabovo-wef-pripravuje-simulaci-kyberneticke-pandemie-cyber-polygon-2022

https://cz24.news/schwabovo-wef-pripravuje-simulaci-kyberneticke-pandemie-cyber-polygon-2022
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Blackout v souvislosti s energetickou krizí (2)
Ředitel chemického koncernu BASF Martin Brudermüller řekl, že 
bez levného ruského plynu budou ve Spolkové republice 
Německo statisíce nezaměstnaných a stát se dostane do recese. 
Asi tím nemyslel ceny z burzy?
Myslel dlouhodobý kontrakt Wingasu s Gazpromem pro BASF. 
Pokud Česká televize žádá důkaz o cenách plynu z dlouhodobých 
smluv, měla by se zeptat napřímo Wingasu, jaký kontrakt má.
V tisku bylo vícekrát publikováno, že cena z dlouhodobých smluv 
pro Maďarsko je 250 USD/tis. m3 a pro Německo 270 USD/tis. m3. 
Zato cena v ČR je přes 1 000 USD/tis. m3 a cena stále stoupá.
Ze své čtyřicetileté praxe vím, že takové kontrakty mají i Rakousko, 
Itálie, Francie, mělo Polsko, osobně jsem ho dělal pro Bulharsko, 
Slovensko. Prakticky všechny státy, které kupují ruský plyn, s 
výjimkou České republiky.
Zdroj: 
vlkovobloguje.wordpress.com/2022/05/31/flash-velka-plynova-vlastizrada-na-pokracovani

https://vlkovobloguje.wordpress.com/2022/05/31/flash-velka-plynova-vlastizrada-na-pokracovani/
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